
　R4年度　保護者アンケート　集計結果

　1、満足している 46

　2、どちらかといえば満足している 41

　3、どちらかといえば不満である 4

　4、不満である 0

　1、満足している 61

　2、どちらかといえば満足している 29

　3、どちらかといえば不満である 1

　4、不満である 0

　1、満足している 55

　2、どちらかといえば満足している 33

　3、どちらかといえば不満である 3

　4、不満である 0

　1、満足している 53

　2、どちらかといえば満足している 35

　3、どちらかといえば不満である 3

　4、不満である 0

　1、満足している 60

　2、どちらかといえば満足している 27

　3、どちらかといえば不満である 4

　4、不満である 0

　1、満足している 59

　2、どちらかといえば満足している 29

　3、どちらかといえば不満である 1

　4、不満である 2

　1、満足している 53

　2、どちらかといえば満足している 33

　3、どちらかといえば不満である 2

　4、不満である 3

　1、満足している 48

　2、どちらかといえば満足している 29

　3、どちらかといえば不満である 11

　4、不満である 3

健診・健康状態の日常的な確認な
ど、お子さんの健康管理のあり方に

満足していますか。

お子さんが園でケガをしたり、病気に
なったりした場合の園の対処の仕方

に満足していますか。

睡眠・排泄・衣類の着脱など、お子さ
んの生活面での配慮に満足していま

すか。

保育の内容について満足しています
か。

　　園舎や保育室、園庭など、施設・
設備に満足していますか。

園でのお子様の遊びに満足していま
すか。

　保育園での生活の中で友だちとの
関係など、お子さんの人とかかわる

力の育ちに満足していますか。

お子さんの食事やおやつに満足して
いますか。
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　1、満足している 56

　2、どちらかといえば満足している 33

　3、どちらかといえば不満である 2

　4、不満である 0

　1、満足している 48

　2、どちらかといえば満足している 38

　3、どちらかといえば不満である 5

　4、不満である 0

　1、満足している 46

　2、どちらかといえば満足している 27

　3、どちらかといえば不満である 16

　4、不満である 2

　1、満足している 45

　2、どちらかといえば満足している 37

　3、どちらかといえば不満である 8

　4、不満である 1

その他、ご意見について

◦ 日々の保育については、個人差に配慮しながら子どもたちが安全に楽しく過ごせるよう、日々心がけているところではござい

ますが、更に努めてまいります。

◦ 行事についてですが、毎年どのように行うことが最良なのか、行事ごとに見直し、話し合いを重ねております。

ここ数年は、コロナ禍の影響で中止・縮小になったものもございますが、今年も 『子ども中心の保育』 を念頭に、子どもたちに

無理のないよう行って参ります。

◦ 保育士はシフトで勤務しておりますので、早朝・夕方の保育の時間に担任が居ないこともありますが、お伝えが必要なことは

申し送り等努めております。 担任にお聞きになりたいことや気になることがございましたら、ご遠慮なく職員にお尋ねください。

担任からご連絡差し上げる等、対応しております。

◦ 怪我や噛みつき等のご報告は、できるだけ状況をお伝えしているつもりですが、今後更に気をつけます。

◦ 発熱等の体調の変化については、一人ひとり丁寧に様子をお伝えし対応いたします。

◦ 鼻水・鼻水の固まりなど、できるだけ無いよう引き続き心がけますが、拭いても拭いても鼻水が出るような状態では、拭くこと

を大層嫌がるお子さまもいらっしゃいますので、状況を見ながら息苦しくないよう配慮します。

◦ 園内でのお子様の様子についてですが、少しでも見て感じて頂けたらという思いでHPに写真を載せております。

保育の邪魔にならぬよう、また見守りが手薄にならないよう、限られた場面での撮影となり、写りが悪いものも多く、苦慮して

いるところではございます。写真が嫌いでカメラを避けるお子さん等の気持ちにも寄り添いながら、全体の様子が分かるよう

な写真と、お子さんの表情がわかるような写真が取れるよう心がけます。

また、写真の画質につきましては有料で購入できるシステムの導入を検討中です。

◦ 土曜保育の申し込みについてですが、今までの様々なケースへの配慮により 検討を重ねた結果、木曜日18時の締め切りと

いたしました。それ以降の受け付けはできませんのでご了承ください。

保育園の職員のチームワークや雰
囲気に満足していますか。

施設・設備や生活面での衛生管理の
あり方に満足していますか。

災害・不審者侵入の対応など、安全
管理のあり方に満足していますか。

お子さんや保護者への保育者の姿
勢や言動に満足していますか。
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